

छात्रों एवं कॉलेज प्रबंधन के बीच समन्वय आवश्यक : कुलपति

बिक्रमगंज (एसएनबी)। स्थानीय अनजबित सिंह महाविद्यालय में रविवार को आयोजित अनावरण सह उद्घाटन समारोह को संबोधित करते हुए वीर कुंअर सिंह विश्वविद्यालय के कुलपति अजहर हुसैन ने छात्र एवं कॉलेज प्रबंधन के बीच समन्वय स्थापित होना आवश्यक



कार्यक्रम का उद्घाटन करते अतिथि।

बताया। उन्होने कहा कि समन्वय ही व्यवस्था एवं विकास के मुख्य रीढ़ होते हैं। इसके अभाव में दोनों पक्ष को हानि होती है और लोग पिछड़ जाते हैं। समारोह के समय कुछ छात्रों द्वारा कॉलेज प्रबंधन एवं प्राचार्य डॉ० जवाहर लाल के विरोध में तख्तियां दिखाते हुए नारे लगाए जाने पर वीसी ने उक्त बातें कही। कार्यक्रम के समय विभिन्न छात्र संगठन के नेताओं द्वारा कॉलेज में कई विषयों के व्याख्याताओं की कमी एवं उन रिक्रिट पदों पर संबंधित व्याख्याताओं की मांग पर वीसी ने कहा कि

बीपीएससी के अंतर्गत चयन प्रक्रिया के उपरांत अनजबित सिंह महाविद्यालय में प्राथमिकता के आधार पर रिक्त पदों पर व्याख्याता दिये जायेंगे। बीएड, आई कॉम एवं नालंदा खुला विश्वविद्यालय के अंतर्गत अध्ययन केन्द्र कॉलेज में खोले जाने की मांग पर डॉ० अजहर हुसैन ने कहा कि यह दायित्व कॉलेज प्रबंधन का है। संबंधित मांगों का आवेदन विश्वविद्यालय को कॉलेज प्रबंधन उपलब्ध कराए। प्रक्रिया के अंतर्गत इसके लिए मैं प्रयास करूंगा। समारोह को उप वीसी लीलाचंद साहा, छात्र कल्याण पदाधिकारी सत्यनारायण सिंह सहित अन्य वक्ताओं ने भी संबोधित किया। कॉलेज परिसर में स्थापित संस्थापक सह दानदाता के आदमकद प्रतिमा का अनावरण छात्र, शिक्षक कॉमन रूम एवं नवनिर्मित महिला छात्रावास का उद्घाटन वीसी ने किया। समारोह का सामूहिक उद्घाटन दीप प्रज्वलित कर किया गया। संचालन हिन्दी के विभागाध्यक्ष ललन सिंह ने की। अतिथियों के लिए स्वागतगान इंदु तपेश्वर सिंह की छात्राओं ने डॉ० पुष्पा सिंह के नेतृत्व में प्रस्तुत किया। मौके पर पटेल कॉलेज भुआ के प्राचार्य डॉ० सतीश नारायण लाल, नागेन्द्र झा महिला कॉलेज बिक्रमगंज के प्राचार्य अमरेन्द्र मिश्र, पूर्व प्रभारी प्राचार्य जगन्नाथ सिंह, प्रो० राजबहादुर राय, कन्हैया राय, मुख्तार सिंह, कमलेश सिंह, मदन प्रसाद वैश्य, अक्षय प्यारे सहित कॉलेज के सभी शिक्षकेत्तर कर्मी उपस्थित थे।

जानकी-लक्ष्मण की चोरी गई मूर्ति बरामद

बिक्रमगंज। स्थानीय थाना क्षेत्र के शिवपुर ठाकुरबाड़ी से चार दिन पूर्व चोरी गई जानकी एवं लक्ष्मण की बेशकीमती मूर्ति रविवार को बरामद किया गया। ज्ञात हो कि विगत बुधवार की रात्रि में ठाकुरबाड़ी के सहायक पुजारी को बेहोश कर अज्ञात चोरों ने मूर्ति चोरी कर ली थी। चोरी की घटना के बाद पुलिस तपतीश के कारण चोरों ने मूर्तियों को गांव के ही अस्पताल के पीछे झाड़ी में फेंक दिया था। रविवार को सुबह झाड़ी में फेंके गए मूर्ति पर ग्रामीणों की नजर पड़ी। जिसके बाद इसकी सूचना स्थानीय पुलिस को दी गई।